

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不就因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



**MINISO Group Holding Limited**

**名創優品集團控股有限公司**

(於開曼群島註冊成立的有限責任公司)

(股份代號：9896)

## 執行董事及授權代表辭任及高級管理人員之變動

董事會謹此宣佈，自2023年1月31日起：

1. 張賽音先生將辭任本公司首席財務官、執行副總裁及執行董事，以及本公司授權代表。
2. 張靖京先生將獲委任為本公司首席財務官。
3. 葉國富先生已獲委任為本公司授權代表。

名創優品集團控股有限公司（「本公司」，連同其附屬公司「集團」）董事會（「董事會」）謹此宣佈以下關於本公司董事會及高級管理人員之變動。

### 執行董事及授權代表辭任

董事會宣佈，基於個人原因及為了有更多時間陪伴家人，張賽音先生已辭任本公司首席財務官、執行副總裁及執行董事之職，以及根據香港聯合交易所有限公司（「香港聯交所」）證券上市規則第3.05條下本公司的授權代表（「授權代表」），自2023年1月31日起生效。張賽音先生將繼續作為高級公司顧問為本公司服務。在張賽音先生辭任後，本公司董事會將由五名成員組成，包括三名獨立非執行董事和兩名執行董事。

本公司創辦人、董事會主席兼執行董事葉國富先生評論：「我謹代表我們的董事會和管理團隊，感謝賽音在他在本公司過去五年裡的模範服務及對本公司業務、財務管理、資本市場交易和公司治理作出的重大貢獻。他的明智判斷和領導力對我們公司的發展發揮了重大作用，贏得本公司全體同仁的尊重和表彰。」

張賽音先生已確認其與董事會或本公司並無爭議或分歧，且概無有關其辭任的事宜需提請本公司股東或香港聯交所垂注。

董事會謹藉此機會就張賽音先生於任期間為本公司作出之寶貴貢獻致以衷心謝意。

## 委任首席財務官

董事會欣然宣佈，本公司現任資本市場副總裁兼聯席公司秘書張靖京先生已獲委任為本公司首席財務官及本公司高級管理團隊成員，自2023年1月31日起生效。

葉國富先生評論道：「賽音為了將他的職責移交給靖京，已設計了一個詳細的繼任計劃，而且，靖京曾在名創優品各項資本市場交易及各種內部財務管理項目中扮演關鍵角色，展示了對我們業務的清晰理解，並在投資者群體中建立對名創優品的信心。我們期待與靖京在他新的崗位上攜手合作，共同將本公司推向新高峰。」

張靖京先生的履歷詳情載列如下。

張靖京先生自2022年9月起擔任本公司資本市場副總裁，負責本公司資本市場，包括投資者關係、戰略投資及收購，以及公司戰略和司庫。張靖京先生於2021年1月加入本公司擔任本公司的資本市場總監。自此以後，他在推動本公司在各種資本市場交易和多個內部財務管理項目取得成功方面扮演了關鍵角色。張靖京先生在資本市場上擁有12年的經驗。他的職業生涯始於普華永道會計師事務所從事審計工作，其後主要在美國、香港和中國A股市場的資本市場擔任過各種職務。張靖京先生是一名特許金融分析師及中國註冊會計師協會的非執業會員，於南開大學畢業獲世界史和工商管理雙學位，目前就讀於中歐國際工商學院金融工商管理碩士課程。

## 委任授權代表

董事會宣佈本公司的執行董事，董事會主席兼首席執行官葉國富先生將獲委任為授權代表，自2023年1月31日起生效。

承董事會命  
名創優品集團控股有限公司  
執行董事兼主席  
葉國富先生

香港，2023年1月29日

截至本公告日期，本公司董事會包括執行董事葉國富先生、李敏信先生及張賽音先生，以及獨立非執行董事徐黎黎女士、朱擁華先生及王永平先生。